Tema  ypoka.

CnoxeHue U BbIMUTAHUE
npobeu ¢c o




3aaa4u ypoka:

$TTosHaKOMUTLCA C apUPMETUHECKUMU AEUCTBUSMU
CNOXeHUs U BLIMUTAHUA Apobeld ¢ OAUHAKOBLIMU
3HaMeHaTeNnsIMm;

% 3aKkpenuTb NepsuYHbIe HABLIKU MO CNOXEHUHo U
BLIMUTAHUIO Apob6el C OAUHAKOBLIMU 3HAMEHATeNnsMu;

%Passueatb mbIlwneHue, NO3HABATENbHLIU UH | e
yYMeHUe BuaeTb CBA3b MeXAY MATeMATUKOM ,
OKPYXQHOLUM MUPOM;

“BocnuTbIBaTh KynbTypy YMCTBEHHOrO TpyAa




N3yuyeHue Hosoro

martepuana:

» TTokaxuTte apobb 2/8.

» TTokaxuTte apobb 3/8.

» TTokaxuTte apobb 2/8+3/8.
* Kakyro apobb nsobpasmnu?
* Kak nonyuunu 3ty apobb?

* COOpMYNUpPYUTE NPABUNO CNOXEHUS
Apobew.
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TTpononxeHue:

* TTokaxuTe apobb 6/8.

» TTokaxuTte apobb 2/8.

» TTokaxuTte apobb 6/8-2/8.

* Kakyro apobb usobpasmnu?

* Kak nonyyunu 3ty apobb?

* CpopMynupyuTe Npasuo BLIYUTAHUS
Sy
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TTpasuno cnoxeHua u BLIYUTAHUS
Apoben ¢ 0AUHAKOBLIMU
3HaMeHaTenaIMu:

1.TTpu cnoxeHuu apoben ¢ OAUHAKOBBIMU
3HAMEHAaTeNIMU YUCAUTENU CKNAAbIBAIOT,
a 3HameHaTeslb OCTAaBMAFOT TOT Xe.

2. TTpy BbIMUTAHUU Apoben C OANHAKOBLIMU
3HaAMeHaTenamMm U3 Yucnutens

YMeHbLWAeMOoro BbIMUTAFOT YNCTTUTESTD
BbIMUTAEMOTI O, d 3HaMeHAaTesJ1b OCTAaBNAY)T




bykseHHaa 3anucb CBOUCTB
CNIOXeHUA U BLIMUTAHUA:

-a/c + 8/c = (a+B)/c
-a/c - 8/c = (a-8)/c

Vo
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TTepsuyHoe
3aKpensieHue:

* Ne986. BeinonHu no obpasuy.

- a) 4/7+2/7= (4+2)/7= 6/7

* 6,8, r (y BOCKM)

- p) 7/9-2/9= (7-2)/9-= 5/9

* e, X, 3 (y aocku)
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PUIKYNbTMUHYTKA

MbI waecaem, MbI
wazaem.

Pyku ebiwe
nooHUMaem,
lonogy He onyckaew,
Abliwuum poeHo, 2a5y60kKo0
Bopya mbiI eudum : u3
Kycma

Bbinan nmeHYukKk us3
2He30a.

Tuxo nmeH4Yyuka 6epem

N Hazald ez2o knadem.




PUIKYNbTMUHYTKA

Bnepedu u3-3a Kycma
CMompum xumpasi nuca.
MbI1 nucuuyy obxumpum,
Ha Hoco4kax no6exum.
Ha nonsiHky Mbl ebixoOum
MHo20 51200 MbI HaxoduM.
3emsnisiHUka mak euodHa!
MbI edum ee ¢ Kycma.




PeweHue 3anauv.

Ne980. ¢ kommeHTUpOBAHUEM.

Ne981. camocroarensHo.
(Otser: 96/100T macca cTaHKa BMeCTe C YMNAKOBKOW. )

Ne984. y nocku.

Ne985. camocrtoarenbHo.
( Oteet: 2/5 umcTepHBI OCcTANOCH 3aNONHEeHO 6eH3uHOM.)




Havau owunbku y
HesHauku.

4/9+2/9=(4+2)/9=6/9

1/8+3/8=(1+3)/8=5/8

6/7-3/7=(6-3)/7=3/7
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UcTopudeckumn
martepuan

C ApeBHUX BpeMEH NoAAM MPUXOAUNOCH He TONbKO
cuuTath npeametbI(ans Yero Tpebosanuch HaTypanbHuIe
4yucna), HO U UMepaTb ANUHY, Bpems, NNOWaAb, BeCTU
PACYETLI 3@ KynsieHHbIe Unu NpoaaHHbIe ToBapbl. He
BCeraa pesynbTar UsMepeHus Unu CTOUMOCTb ToBapa
YAGBANOCb BbIPA3UTb HATYPASIbHBIM YUCNOM. Tak
nossunucob Apobu. B pycckom ascike cnoso «apobb»
nossunocb 8 8 seke, OHO NpoUCxXoAUT OT rnarona
«apobutb»- pasébusartb, Nnomartb Ha Yactu. B nepsbIx
yyebHukax matematuku(s 17 seke) apobu Tak u
HQ3bIBASIUCb- <«<JTOMAHHbIE YUCNA>».




UcTopuyeckumn
martepuan

B CTAQpUHHBLIX KHUrAX MOXHO BCTPeTUTb Takue HA3BaHUSA
apobeuni:1/2-nontuHa, 1/5- natuHa, 1/7-ceabmuHa,
1/10-pecatuHa, *- vetb, 1/8-nonuetn, 1/16-
nonnonyetu, 1/32-nonnonnonyetu.

B ctrapuHy Ha Pycu ucnonbsosanucb MoHeTbI
AOCTOUHCTBOM MeHblile OAHOU Konewuku: rpow- 1/2
Konewku u nonywka-1/4 koneuku.

.Elpyrue MOHETLI TOXe Uumesnm HassaHus.

3K.-anTbIH, bK. -natak, 15k.-natuantoiHHbIK, 10K. -
rpuseHHuK, 20k.-aByrpuseHHbIU, 25k. -yetBepTak,50k. -
NONTUHHUK.




O6o06uieHue:

- OnuwmTe rNaronamm, YTO Mbl Aenanu Ha
ypoke.

- 3aKoHuYUTe npepfioxeHue:

* YyTtobbI CNOXUTL APO6U C OAUHAKOBLIMU
3HameHaTenamu Haao:

° YyTObbI BbIYECTb ApOb6U C OAUHAKOBLIMU
3HameHaTenamu Hago:

3aKoHUUTE MPaBUSIO CIOXKEHUS U BEIYUTAHUS
obbIkHOBeHHbIX Apobeu B bykBeHHOM BuAe:

- a/c + B/c =
- a/c - B8/c =




HomalHee 3apaHuUe:

- T1.26, Ne1015(a,6,8,r)

- O.m. ctp. 16 Ne200, Ne201,
Ne202. Ne204.

- [NononHutenbHoe 3aaaHue

(kapTouKa). §'
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